



BLOK UMİROVLJENICI ZAJEDNO

www.buz.hr buz@buz.hr Hebrangova 5, 10000 Zagreb

OIB:55311208535 IBAN:HR8723600001102329793

Kratki program rada za 2017. godinu.

U kontekstu usvojenog programa rada na Osnivačkoj skupštini BUZ-a 2010. godini, u 2017. je obzirom na činjenicu da se radi godini nakon prijevremenih parlamentarnih izbora čime smo izgubili prethodno dobiveni parlamentarni status na nacionalnoj razini, potrebno je posebnu pozornost i aktivnosti kroz 2017. usmjeriti ka sljedećem:

Nastaviti odmah na početku 2017. godine s intenzivnim aktivnostima koje imaju za cilj okupljanje i jačanje biračke baze za izlazak na lokalne izbore u svibnju, te pokušati dogovoriti strateško partnerstvo sa stabilnim parlamentarnim partnerom na nacionalnoj razini.

Dovršiti prije lokalnih izbora odnosno već početkom 2017. godine okupljanje ili širenje političke platforme svih zainteresiranih stranaka, posebno umirovljeničke preferencije, koji bi mogli doprinijeti kvalitetnijem izbornom rezultatu.

Paralelno sa pripremanjima za lokalne izbore pokušati dogovarati i buduće partnerstvo sa opcijom sa kojom se može ići na sljedeće parlamentarne.

Nastaviti sa intenzivnim djelovanjem u promicanju bitnih programskih odrednica BUZ-a preko društvene mreže.

Pokušati se nametnuti u elektroničkim medijima dostavljajući im konstantno svoje stavove i ili prijedloge na razne političke teme, ali posebno one iz domene socijalne, radne ili umirovljeničke problematike.

Nastaviti koristiti svaku priliku za objavu ozbiljnog priopćenja ili sazivanje tiskovne konferencije, posebno sa temama iz sfere socijale i umirovljenika.

Ovisno o dogovoru sa budućim partnerima nastojati koristiti svaku priliku i za sazivanje tiskovnih konferencija, okruglih stolova ili slično koje bi se (ovisno o budućem strateškom partneru) trebale u što većem broju održavati u prostorijama Sabora RH

Nastaviti sa objavama što većeg brojem snimljenih izjava, priopćenja i komentara u AV formatu

Do kraja 2017. broj ustrojstvenih oblika dovesti do brojke iznad 200.

Do kraja 2017. imati organizacije BUZ-a u svim županijama.

Pokrenuti ili potaknuti organiziranje referenduma o izmjeni izbornog Zakona.

Nastaviti sa edukacije članstva (i birača) u svrhu ostvarivanja što boljeg izbornog rezultata.

Dostići do konca godine rejting preko 3%

Zagreb, 21.12.2016.

Predsjednik BUZ
Milivoj Špika prof.